

企业年金投资管理资格 工银瑞信名列其中

近日,劳动和社会保障部正式公布了第二批企业年金基金投资管理人名单,工银瑞信基金管理公司名列其中,成为首家获此资格的银行系基金公司。

基金股票双重精选产品 工行21日开始发行

记者从工商银行获悉,该行从11月21日开始发行一款新型人民币理财产品——“基金股票双重精选”。

华夏行业精选股票型基金 五星基金一脉相承

记者近日获悉,华夏基金公司旗下三只“封转开”已进入转型阶段,基金兴安正式更名为“华夏行业精选股票型证券投资基金”。

基金稳赚不赔神话被打破 比例配售无用武之地

基金销售似乎在这一震荡市中步入了瓶颈期。数据显示,对于近期举行持续营销的基金而言,预定规模上限已不易达到。

末日无需比例配售

长盛基金公司今日公告称,旗下长盛同德主题增长股票型基金已于11月16日结束集中申购,有效净申购为108.14亿元。

这显然不是个案。业内人士透露,尽管基金持续营销重新开闸,但随着大盘调整的深入,近期的销售情况并不乐观。

事实上,自10月26日华安创新基金拆分后,“一日售罄”便无再现。上证综指自10月16日创出新高后,便步入深度调整。

基金指数昨出现本轮行情见顶以来最大跌幅 封基重挫可能伤及年终分红

一年一度的年末分红行情,离A股市场封闭式基金越来越远。

11月22日,沪深基金指数出现本轮行情见顶以来的最大跌幅,两市的基金指数分别下跌3.05%和3.08%。

封基满盘尽墨

在昨日上海综指击破5000点重要心理关口之后,两地的封闭式基金出现罕见的满盘皆墨的结局。

两市35只封闭式基金(不含创新封闭式基金)全部下跌,其中跌幅较大的封闭式基金包括基金鸿阳、基金汉兴、基金开元等,均为大盘封闭式基金。

而跌幅较少的封闭式基金则主要为小盘基金,诸如

昨日报收于4984.16点,创三个月来新低。与“5·30”的暴跌相比,此番调整已达一个月。

不仅股票型基金,债券型基金的销售情况似乎也不甚乐观。万家增强收益债券型证券投资基金今日公告称,该基金于11月1日至16日间进行了集中申购。

业绩不乐观引发赎回

与平淡的销售情况相比,基金业绩在这个震荡市中同样不容乐观。

根据Wind资讯的统计,截至11月20日披露的最新数据,两市非货币开放式基金中,至少有29只单位净值低于1元,另有5只逼近0.9元关口。

但总体来看,大规模赎回潮并未显现。来自基金公司的数据显示,近期申购与赎回相对持平,或赎回额小幅超过申购金额。

另有业内人士透露,对

于有些刚在9至10月间做了持续营销的基金而言,在跌破面值的压力下,近日的赎回金额却是相当巨大。

券商渠道作用凸显

另一方面,一向为基金销售主力军的银行渠道,近期也表现平淡。业内人士表示,在这一剧烈震荡的市场中,银行销售人员心态谨慎,并不愿做太多推介。

来自国泰基金的消息显示,11月16日,该公司旗下沪深300指数基金集中申购第一天,券商渠道的销售明显比银行渠道火爆。

业内分析人士表示,与银行渠道的中小投资者相比,券商渠道多为机构投资者或者是相对成熟的股票投资者。这一信息也显示出,震荡市中,散户投资者的信心已受打击,心态趋于谨慎。

价值洼地

封基今年单次分红纪录诞生

随着新年的即将临近,封闭式基金分红迎来高潮。今日,国泰基金管理公司旗下基金金盛发布的分红公告显示,该基金将派出每10份12元现金红利的大红包。

根据公告,截至今年10月31日,基金金盛期末份额净值为4.4359元,累计份额净值为5.0117元。

基民动态

平均每家基金被赎回3亿以上

11月份以来,国内股市出现连续调整,沪指累计跌幅接近1000点。伴随股指的震荡调整,尤其是蓝筹股的走弱,基金销售难以再现之前发行首日即告售罄的盛况。

基民入门

券商与基民选基金有何不同

券商选基金和普通基民选基金最大的不同是券商不仅有充足的资金购买“一篮子”基金进行优选配置。

基金红利6亿元。本次分红的权益登记日为11月28日,除息日和红利发放日为11月29日。本次收益分配对象为截至11月28日下午深交所收市后,在中国证券登记结算公司深圳分公司登记在册的基金金盛全体份额持有人。

不过也有例外的情况,记者在致电银河基金采访时发现,自11月12日开始的一周多时间里,银河稳健、银河银泰等积极配置型基金的申购赎回基本实现动态平衡。

基金定投有望获得复利增长

复利就是复合利息,它是指每年的收益还可以产生收益,即俗称的利滚利,而投资的最大魅力就在于复利增长。

Table with multiple columns: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names like 基金汉兴, 基金开元, 基金金盛, etc.